

No Anexo II;
Na página 157, onde se lê:

Retificação no DO-U de 26-12-2016

3808.91.91	À base de acefato ou de <i>Bacillus thuringiensis</i>	14
	Ex 001 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Kustaki</i>	0
	Ex 002 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Aizawai</i>	0
	Ex 003 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Israelensis</i>	

Leia-se:

3808.91.91	À base de acefato ou de <i>Bacillus thuringiensis</i>	14
	Ex 001 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Kustaki</i>	0
	Ex 002 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Aizawai</i>	0
	Ex 003 - À base de <i>Bacillus thuringiensis</i> , var. <i>Israelensis</i>	0

Retificação no DO-U de 24-4-2017

Onde se lê:

8207.30.00	- Ferramentas de embutir, de estampar ou de puncionar	25BK
	Ex 001 Qualquer produto classificado no código 8429.59.00, exceto retroescavadeiras	14BK

Leia-se:

8207.30.00	- Ferramentas de embutir, de estampar ou de puncionar	25BK
------------	---	------